

河南旅罗工商联合会公告

应海外侨团组织的积极反映，经开封市侨联领导的不懈努力，解决开封籍海外华侨和海外经商人员的养老医疗保险问题已经获得市府批准。开封侨联授权我会办理旅罗开封籍人员的填报申报工作。现将开封侨联文件公布如下，请开封籍有参保要求的人员（不分会别和会籍），在文件要求日期内，与杨中冰（0722503868）、孙建设（0727587809）联系办理。

2013年9月2日

开封市归国华侨联合会文件（通知）

汴侨联字〔2013〕第5号

签发人：黄海鸿

★关于解决开封籍海外华侨及海外经商人员养老医疗保险事宜的通知

在市委市政府亲切关怀下，在市人力资源和社会保障局大力支持下，经市侨联及相关侨领多方联系协调，市政府人力资源和社会保障局决定一次性解决海外华侨及海外经商人员社会养老医疗保险的参保问题。

开封市侨联委托授权世界各国河南（开封）侨团商会，负责各居住国开封籍华侨的登记、汇总、上报工作，为便于此项工作的落到实处，请各国河南（开封）侨团商会协助开封市归国华侨联合会做好此项惠民工作。

凡开封籍海外华侨及海外经商人员，请于2013年9月15日前，与住在国河南（开封）侨团商会联系，并完成填表登记工作（亦可通过各国河南（开封）侨团商会电子邮箱报送）。登记时须提供中国身份证复印件、居住国身份证复印件及护照复印件。如外出经商或出国定居前，在国内已参加工作或有社会养老保险的参保记录，请将参加工作单位和时间、离职时间填写清楚。具体填报内容详见附表。

时间短，任务重，务请各国侨社认真落实，相关人员积极配合。

各国河南（开封）侨团商会自收到通知后，将贵会联系人，联系方式上报开封市归国华侨联合会备案。

最终解释权归开封市归国华侨联合会。

开封市归国华侨联合会联系电话为：+86-378-3381211。

请各国河南（开封）侨团商会对外海开封籍华侨及海外经商人员广为宣传。

特此通知

开封市归国华侨联合会

2013年9月1日

罗马尼亚埃内斯库国际音乐节开幕

本报讯 2013年9月1日，第21届罗马尼亚乔治·埃内斯库国际音乐节在布加勒斯特王宫剧场隆重开幕。

音乐节艺术总监伊万·霍伦德尔主持开幕式，他对罗马尼亚政府在经济不景气时期如此重视音乐节表示赞赏。罗马尼亚文化部长达尼埃尔·巴尔布宣布音乐节开

幕，他表示，埃内斯库音乐节是创作的宝库，它把罗马尼亚和全世界的音乐天才联系在一起。开幕式演出由柏林国立管弦乐团担纲，丹尼尔·巴伦博伊姆担任指挥，能容纳4000人的王宫剧场座无虚席。

本届音乐节共分为世界著名交响乐团专场演出、名

家独奏音乐会及室内音乐会、午夜音乐会、埃内斯库作品演奏、21世纪音乐及歌剧芭蕾舞剧演出等六大单元。音乐节将在布加勒斯特、克鲁日-纳波卡、蒂米什瓦拉、雅西、锡比乌等10个城市举办150多场活动。伦敦交响乐团、柏林国立管弦乐团、俄罗斯国家交响乐团、阿姆斯特丹交响乐团等著名乐团，丹尼尔·巴伦博伊姆、弗拉基米尔·斯皮瓦科夫、安东尼奥·帕帕诺、帕沃·贾维等指挥大师，让·克劳德·帕尼迪耶、希拉里·哈恩等著名音乐家应邀献艺音乐节。中国青年钢琴家王羽佳、华裔钢琴家郑美莲也将在音乐节亮相。音乐节将持续到9月28日。

埃内斯库音乐节由罗文化部、布加勒斯特市政府联合主办，罗演出公司承办，罗国家电

视台、国家电台协办，欧洲新闻台、美国有线电视新闻网及罗天线电视台、现实电视台、罗国家通讯社、《真理报》等为媒体合作伙伴。本届音乐节罗政府共拨专款800万欧元。此外，从本届音乐节起，原先同期举行的音乐比赛将改为次年进行。

乔治·埃内斯库（George Enescu, 1881—1955）被誉为罗马尼亚最伟大的音乐家，集作曲家、小提琴家、指挥家和钢琴家于一身，其作品《罗马尼亚狂想曲》、《A小调小提琴协奏曲》、歌剧《俄狄浦斯王》等享誉世界。为纪念这位天才音乐家，罗马尼亚文化部从1958年起举办埃内斯库音乐节和音乐比赛，现已成为罗马尼亚规模最大和最具影响力的国际艺术节。目前该艺术节逢奇数年举办。（驻罗马尼亚使馆文化处供稿）



布加勒斯特与基希讷乌的外交与合作

本报讯 据罗国际广播电台报道 近期，布加勒斯特与基希讷乌间紧密的对话，罗总理彭塔在摩尔多瓦的访问，以及摩尔多瓦外交与加盟部长在外交年会上的回访说明了这个问题。两国官员会谈的主题仍然是围绕对以讲罗马语为主的邻国加入欧盟提供支持。

罗马尼亚外长科尔勒吉安与摩尔多瓦外长杰尔曼女士在会谈中宣布：“罗马尼亚将全力支持摩尔多瓦加速

完成在2014年签署欧盟-摩尔多瓦共和国联合协议上所需的各个手续。”两位外长还分析了布加勒斯特为此所作一系列的建议。罗外长承认基希讷乌在实施与欧盟计划行动中规定的签证自由化上所取得的进步，并在最短的时间内作出对摩尔多瓦期待的正面回应。

为了鼓励基希讷乌加入欧盟所作的努力，两国官员决定，摩尔多瓦共和国将在今秋为加入欧盟而筹办双方

政府间新的会晤。另外，基希讷乌享受罗马尼亚通过外交部所给予它的发展援助。

因此，2013年还要启动总额为62万欧元的8项计划，目前正展开的14项计划已达270万欧元。此外罗马尼亚在2012年还向摩尔多瓦共和国提供了总额1300万欧元的奖学金资助，以及教育项目，技术鉴定转让、培训，咨询、同时还提供必需的设备与材料来成功地实现约定的计划。

近4年来，摩尔多瓦共和国同罗马尼亚的关系已有快速发展，官方高级互访已达60多次。不过，罗马尼亚和欧盟成员国还需在加强摩尔多瓦融入欧盟的决心上给予更多支持。纳达利亚·捷尔曼女士还谈到本周初在两国总理出席下举行了雅西一文杰尼天然气管道开工典礼，这项工程被认为是“摩尔多瓦共和国能源独立的宣言”。

罗马尼亚流浪狗咬死一男童

新华网布加勒斯特9月2日电（记者林惠芬）罗马尼亚首都布加勒斯特2日发生悲剧：一名4岁男童被一群流浪狗咬死，他6岁的哥哥大腿被咬伤。

据罗电视台当天报道，这两个孩子跟奶奶去公园玩耍，趁老人不注意跑到公园外的一处荒地，遭遇6条流浪狗袭击。当地专业捕狗队已抓捕这些流浪狗。

罗总理蓬塔说，这起悲剧再次表明流浪狗问题的严重性，政府必须得到社会各界支持以找到有效的治理办法。“遗憾的是，20多年来这一问题一直没得到彻底有效解决。”

据罗动物监督和保护署负责人本切斯库介绍，今年头4个月，仅布加勒斯特就有1100多人被流浪狗咬伤。2006年有一名日本人在布加勒斯特市中心被流浪狗咬死；2011年，一名当地妇女被流浪狗咬死。

针对流浪狗频繁伤人事件，罗马尼亚参议院和众议院分别于2007年和2011年通过了对流浪狗实施安乐死的法案。

三家企业计划采购罗铜矿生产的铜精矿

据布加勒斯特9月2日消息，罗马尼亚经济部周一表示，三家国际性企业已经提交初步申请，意欲从罗马尼亚最大的铜矿产商—Cupru Min手中采购铜精矿。

Cupru Min在7月表示，该公司计划通过一项七年合约销售331,890吨铜精矿，起步价为每吨6,900美元。

三家企业分别为土耳其的Yildirim Holding，驻荷兰的贸易商行Trafigura以及伦敦上市公司嘉能可（Glencore）。

罗马尼亚上年计划将缺乏投资和升级的Cupru Min铜矿出售给加拿大Roman Copper Corp.，但最终并未出售。该矿铜储量料为90万吨，或约为罗马尼亚总储量的60%。

LME三个月期铜(51670, -480.00, -0.92%)周一上扬2%，因头号消费国中国制造业数据强劲，提升铜需求前景。

欧洲最大金矿开采遇阻 或需罗马尼亚全民投票通过

罗马尼亚总统建议就是否允许欧洲最大金矿项目的开发进行投票，此前该项目遭到抗议示威，反对者们认为，开发金矿将使用大规模的氰化物，将对环境造成严重污染。在2000年1月，罗马尼亚Baia Mara曾发生金矿氰化物泄漏事件，严重破坏了多瑙河流域的生态环境，并引发了国际诉讼，是欧洲最严重的环境灾难之一。

9月1日，2000多名示威者走上了布加勒斯特街头抗议示威，罗马尼亚总统伯塞斯库(Traian Basescu)说他将为明年为Rosia Montana金矿召集一次全民投票。这个项目由加拿大的Gabriel Resources公司开发，他们认为投票会将其推迟，希望在11月获得通过。

罗马尼亚政府在上周推出草案计划，提高州政府在该项目中的提成比例，这激起了人们对2000年Baia Mara泄漏事故的愤怒。

Rosia Montana的金矿是目前被勘探出的欧洲最大金矿，具目前勘探数据显示rosia montana藏有300吨左右的黄金以及大约1600吨的银矿。目前该矿的开采权为一个罗马尼亚国家公司和加拿大Gabriel Resources共同所拥有，除了按合约该矿的4%的黄金（12吨左右）将直接归罗马尼亚国家银行，在剩下的部分里罗马尼亚国家公司只拥有20%开采权。

罗总统呼吁驻叙利亚罗公民撤离该国

本报讯 据罗媒体报道 罗总统伯塞斯库再次呼吁居住叙利亚的罗马尼亚公民立刻撤离该国，因为有可能开始军事行动。他还补充说，尽管上周罗当局作出劝告，很少有罗马尼亚人选择离开叙利亚。与此同时，总统强调说，据外交部的评估，有1万2至1万4千名罗马尼亚人分散居住在叙利亚各地。

罗前任和现任经济部长被控犯罪

本报讯 据罗媒体报道 罗马尼亚检查官对前经济部长，自由民主党员维迪亚努和现任经济部长，自由民族党员沃斯加尼安被开启刑事检查。指控原因是阴谋破坏国家经济。他们被谴责为对农业公司Interagro进行培育的目的，是为了能从国家天然气公司购买到优惠价格的天然气。检查官估计国家的损失高达1.3亿欧元，但是他们否认这些谴责。

9月1日起面包制品增值税降至9%

本报讯 据罗媒体报道 罗马尼亚从9月1日起将面包和面包制品的增值税从24%下降到9%。以弥补这一措施对预算导致的负面影响，从同一天酒精饮料和奢侈品，如：黄金和铂金首饰、天然毛皮服装、游艇和高级新汽车的消费税会上升。与此同时，按照距离和火车类别火车票价格分别上升10%。